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I. Charakteristika školy  

 

Základní údaje o škole 

 

 

název školy             Základní škola a Mateřská škola Silůvky, 

                                okres Brno venkov, příspěvková organizace 

adresa školy            Sokolská 81, 664 46 Silůvky 

právní forma           příspěvková organizace 

IČO                         71003762 

IZO                         108049230 

identifikátor školy- právnické osoby   600110745 

vedení školy ředitel: Mgr. Petra Strádalová 

kontakt tel.:              731 588 223 

e-mail:                     skolasiluvky@post.cz 

webové stránky:      zsamssiluvky.edupage.org 

 

 

Zřizovatel 

název zřizovatele          Obec Silůvky, okres Brno - venkov 

adresa zřizovatele         66446 Silůvky, Prachatičky 39 

kontakt tel.:                   547 225 127 

e-mail:                          obec.siluvky@siluvky.cz 

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Silůvky, okres Brno-venkov, příspěvková organizace,   je 

malotřídní škola, do které ve školním roce 2022/ 2023 bylo dle zahajovacího výkazu zapsáno 

22 žáků.  Výuka byla organizována ve dvou třídách. Samostatně byli vyučováni žáci 1. 

ročníku, kde třídní učitelkou byla Mgr. Tereza Dvořáková. Společně se vyučovali žáci 2.  a 3. 

ročníku, kde třídní učitelkou byla  Mgr. Petra Strádalová. Na částečný úvazek Lucie Křížová 

vyučovala  v obou třídách především výchovy. Vychovatelka ve školní družina byla Bc. 

Dominika Dobrovolná. 

Škola sdružuje: mateřskou školu ( plán. kapacita 30 dětí), základní školu ( plán. kapacita 40 

žáků), školní družinu ( plán. kapacita 40 dětí) a školní jídelnu ( plán. kapacita 80 ) Základní 

škola je neúplná, výuka je organizována ve dvou třídách. 

I. třída –  1. roč. (14 žáků) 

II. třída -   2. roč. (4 žákyně) a 3. ročník  (4 žáci) 

Školní družina -  jedno oddělení (celkem 22 přihlášených dětí ). 

Žáci využívají k výuce třídu, školní zahradu a tělocvičnu TJ Sokol Silůvky. 

 

 

mailto:skolasiluvky@post.cz
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II. Zaměstnanci základní školy 

Pedagogičtí zaměstnanci:  

ředitelka Mgr. Petra Strádalová 

V letošním roce byla třídní učitelkou  2. a 3. ročníku ( M,  NS,  Hv), vyučovala v obou 

třídách. Pracuje na plný úvazek. Je absolventkou MU Brno, PF – speciální pedagogika 

(logopedie, surdopedie). Má odpracováno  27  let pedagogické praxe. Je výchovnou 

poradkyní, metodik prevence,   individuální logopedická péče v MŠ, koordinátorka ŠVP  ZŠ a 

MŠ, správce webových stránek školy, správce PC,  školní kronika, vedení Edukativně-

stimulačních skupinek pro předškolní děti. 

Učitelka  Mgr. Tereza Dvořáková 

Pracovala jako učitelka  na plný úvazek 1,0. V letošním roce byla  třídní učitelkou  1. ročníku 

(Čj, Aj), vyučovala v obou třídách.  Je absolventkou MU Brno, PF – učitelství pro základní 

školy, učitelství anglického jazyka a českého jazyka.   Má odpracováno 7 let  pedagogické 

praxe. Byla zařazena jako  správce učebních pomůcek a učebnic,   správce drobného 

hmotného majetku ZŠ.  

Učitelka a vychovatelka Lucie Křížová 

Jako vychovatelka v ŠD  pracovala  s úvazkem 0,25, jako učitelka pracovala s úvazkem 0,41  

(Vv, Pč, Tv, NS 1. a 2.r.)   Je plně kvalifikována, vzdělání si doplnila na SŠ v Humpolci – 

Předškolní a mimoškolní pedagogika. Má odpracováno 7 let pedagogické praxe.  Byla 

zařazena jako správce a evidence žákovské knihovny,  projekt Ovoce do škol.  

Vychovatelka Bc. Dominika Dobrovolná 

Kvalifikovaná – absolventka MU Brno – Specializace v pedagogice ve studijním oboru 

Lektorství cizího jazyka – francouzský jazyk. Má odpracován 1 rok pedagogické praxe.  

V letošním školním roce pracovala jako vychovatelka v ŠD s úvazkem 0,75. Díky projektu 

CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0017538, název: ZŠ a MŠ spolu, pracovala jako školní asistentka  

s úvazkem 0,3 = 12h/týdně v I. třídě (1.  ročník). 

 

Provozní zaměstnanci:  

Uklizečka Kateřina Stehlíková 

Úvazek  0,75 . Stará se o květinovou výzdobu školy jak vnitřní, tak i venkovní, preventista 

PO, členka protipožární hlídky, členka inventarizační komise, praní a žehlení  prádla, 

spolupodílí se na estetické výzdobě školy, výpomoc při školních akcích, projekt Ovoce do 

škol.  

Díky projektu CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0017538, název: ZŠ a MŠ spolu, pracovala jako 

školní asistentka  s úvazkem 0,3 = 12h/týdně v MŠ. Je plně kvalifikovaná. 
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Účetní   Eva Zimová  –  úvazek 0,55.  

Vedoucí školní jídelny Eva Kolbertová 

Úvazek  0,5 - vedoucí školní jídelny a  úvazek 0,5  -  pomocná kuchařka.  Pomoc při školních 

akcích, cizí strávníci. 

Dagmar Křečková – kuchařka, úvazek 1,0.  Pomoc při školních akcích.  

 

III. Žáci školy 

Podle zahajovacích výkazů nastoupilo 22 žáků. 

Do 1. ročníku nastoupilo 14 žáků  (4 díky a 10 chlapců), do druhého ročníku nastoupily 4 

žákyně, do třetího ročníku nastoupili 4 žáci (1 dívka a 3 chlapci).   

V prvním ročníku byl chlapec s PO 2 (podpora v rámci školního asistenta financovaného z OP 

JAK). 

Pro školní rok 2023/24 – přestupují všichni žáci třetího ročníku do ZŠ Ořechov – 4.r. 

Přehled o prospěchu žáků  

 

Ročník Počet 

žáků 

Prospělo 

s vyznam. 

Prospělo 

 

Neprospělo Žáci 

s dostatečnou 

Nehodnoceno 

1. 14 14 - - - - 

2. 4 4 - - - - 

3.  4 4 -    

I. stupeň ZŠ 

celkem 

22 22 - - - - 

Hodnocení žáků probíhá podle vnitřního klasifikačního řádu školy. Rodiče jsou pravidelně 

informováni o vzdělávání dětí prostřednictvím žákovských knížek a notýsků, na rodičovských 

a konzultačních schůzkách, individuálních pohovorech. 

Údaje o zameškaných hodinách 

 Počet 

omluvených 

hodin 

Počet 

omluvených 

hodin na žáka 

Počet 

neomluvených 

hodin 

Počet 

neomluvených 

hodin na žáka 

1. ročník 1651 118 0 0 

2. ročník 517 129,25 0 0 

3. ročník 324 81 0 ´0 
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IV. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 

Výchovně vzdělávací práce školy probíhá ve všech  ročnících podle přepracovaného a 

upraveného  Školního vzdělávacího programu – ŠVP pro základní vzdělávání ZŠ Silůvky, č.j. 

297/2018. Začlenění žáků prvního ročníku proběhlo vcelku bez problémů a to i díky tomu, že 

děti prostředí školy i učitelky znají (společná budova s MŠ). Během roku se podařilo naplnit 

všechny cíle, pracovat na kompetencích, rozvíjet je. Veškeré školní výstupy byly splněny. 

Používáme učebnice a pracovní sešity nakladatelství   Nová škola, s.r.o,  které  jsou schváleny 

MŠMT ČR. 

Koncepce a  cíle školy 

-         vzdělávání žáků způsobem, který vychází z jejich přirozené touhy po vzdělávání 

-         zdravé životní návyky / relaxační chvilky, pobyt na hřišti v rámci možností a výuky,  

          pitný režim ,/ 

-         individuální péče o nadané žáky a o žáky s různými poruchami učení a chování,  

           výpomoc školním asistentem 

-         využívání moderních forem výuky 

-         využívání interaktivní tabule  a tabletů ve vyučování, seznamování se základy  

           digitálních technologií 

-         výuka anglického jazyka od prvního ročníku 

-         akcemi školy obohacovat kulturní život obce (Vítání občánků, rozsvěcování vánočního  

          stromu, besídka ke Dni matek, vánoční jarmark) 

-          úzká spolupráce s rodinou 

-         spolupráce s místní knihovnou, Junák Silůvky, hasiči Silůvky, Sokol Silůvky,  

          obec Silůvky, ZŠ Prštice a ZŠ Radostice 

Koncepce a cíle školy jsou funkční , celý kolektiv pedagogických i provozních zaměstnanců 

se s koncepcí školy ztotožnil. Žáci jsou vedeni k samostatnému myšlení, během vyučovacích 

hodin jsou jim zadávány individuální úkoly dle jejich schopností, mají dostatek prostoru pro 

samostatnou práci, vyjádření vlastního názoru a řešení problémových úkolů. Zdravé životní 

návyky jsou upevňovány během vyučovacích hodin, o přestávkách i ve školní jídelně tak, aby 

se staly samozřejmou součásti života žáků. Kromě tradiční formy výuky využíváme práci ve 

skupinách, ve dvojicích, projektové dny a týdny, poznávací výlety a exkurze. Reagujeme na 

přání, zájmy a potřeby žáků. 
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Úzce spolupracujeme s MŠ, kde se zaměřujeme na předškoláky, konzultujeme jejich vývoj, 

znalosti a dovednosti. V případě problémů a obtíží se na ně cíleně zaměřujeme, konzultujeme 

s učitelkami další postup, práci a vzdělávání.  Během školního roku (před zápisem do ZŠ) 

organizujeme pro předškolní děti Edukativně-stimulační skupinky, které v tomto školním roce 

organizovala a vedla  Mgr. Petra Strádalová.  Realizovalo se 7 lekcí společně s rodiči.  

Základním cílem je bezproblémový vstup  do 1. ročníku.  

Celkem bylo přihlášeno 12  dětí. 

 

 

V. Zájmové činnosti, kroužky a péče o žáky 

V rámci prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných,  byly na 

začátku školního roku  nabídnuty žákům kroužky. Podle zájmu a počtu přihlášených jsme 

realizovali následující: 

NÁZEV KROUŽKU Počet dětí ZŠ Počet dětí MŠ VEDOUCÍ 

    

Malý zálesák 10 0 Jiří  Šantavý 

(RYTMIK Dětem o.p.s.)    

    

Výtvarný kroužek 12 0 Beata Boháčová 

    

Kroužek Aj - 1.r. 11 0 Eva Schneiderová 

    

Rukodělné dílničky  (OP JAK) 4 0 Lucie Křížová 

    

Během školního roku pedagogové úzce spolupracují a konzultují veškeré výukové obtíže, 

včetně problémů s chováním. Nastavují společná pravidla, postupy práce a vše konzultují se 

zákonnými zástupci.  Tento způsob se jeví na škole jako funkční.  Veškeré problémy s dětmi 

prodiskutujeme, probereme a snahou je společné nalezení cíle, řešení.  

 

VI. Zápis dětí do prvního ročníku pro školní rok 2022/2023 

Zápis se konal dne 12.4.2023.  Celkem bylo podáno 10 žádostí o přijetí, 2 žádosti o předčasné 

přijetí  a 1 žádost o odklad školní docházky. 

Jedné žádosti o přijetí nebylo možno z organizačních, provozních a profesních důvodů 

vyhovět.  Dítě není spádové a bylo přijato na ZŠ, která je přizpůsobena vzdělávání pro jeho 

typ postižení. 

Ve školním roce 2023/24  nastoupí do 1. ročníku  11 žáků.  
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VII. Projekty 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Šlapanice II. Přihlášeni jsme byli celkem do  10 

aktivit.  

Aktivity: 

- Setkávání ředitelů  - Strádalová 

- Kabinet pro český jazyk   – Dvořáková 

- Kabinet pro klasickou matematiku –  Strádalová 

- Podpora školních družin a klubů  – Křížová 

- Turnaj v logických a deskových hrách – Dobrovolná 

- Setkávání učitelů v ZŠ Labyrint Brno – Strádalová 

- Kurz nové informatiky - Strádalová 

- Literární a výtvarná soutěž – Dvořáková, Křížová za ZŠ, Boháčová, Hromková 

za MŠ 

Téma pro výtvarnou část  – Les a poklady jeho života  (MŠ + 1.st. ZŠ) 

Literární soutěž (3.r.)  – Zaslána práce s tématem Opravdové bohatství 

Výsledky:        Výtvarná kategorie 1.ročník:   2. místo  Kryštof  Franta                      

U projektu OP JAK r.č. CZ.02.02.03/XX/22_002/0001481 pod názvem  Jsme jeden tým, 

který je spolufinancován EU, jsme zahájili realizaci  1.9.2022.  

Během školního roku jsme díky tomuto projektu měli jak v MŠ, tak i v ZŠ školního asistenta. 

V ŠD jsme realizovali Rukodělný kroužek a učitelé se zúčastnili DVPP.  

VIII. Zpráva výchovného poradce 

V tomto školním roce jsme měli žáka  s podpůrnými opatřeními 2.stupně v 1. ročníku.  Pro 

tohoto žáka (i ostatní ve třídě) jsme využili školní asistentku.   Díky její pomoci se žák 

adaptoval a začlenil v rámci svých možností do kolektivu. Byla nutná spolupráce pedagogů 

jak mezi sebou, tak také s rodiči, kteří byli nápomocni. 

S žáky, kteří mají výukové obtíže jsme pracovali individuálně během výuky, spolupracovali 

jsme s rodiči, motivovali, vedli, pomáhali atd. 

IX. Akce školy 

Všechny akce školy se prolínají nebo přímo vycházejí ze Školního vzdělávacího programu. 

Cílem je prezentace školy na veřejnosti, vedení žáků k posílení sebedůvěry ve vlastní 

schopnosti a dovednosti, rozvoj komunikace, kooperace,  spolupráce mezi jednotlivými 

ročníky a spolupráce s pedagogickými zaměstnanci a dětmi z MŠ. 
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Uskutečněné akce ZŠ během školního roku 
Září:          Zahájení školního roku – divadelní představení divadla Netratrdlo 
 
Říjen:        Planeta Země 3000 – program Magický Senegal  (3.r.) (videoprojekce)    
                   Cestička se světýlkem  (ZŠ + MŠ) 
 
Listopad:  Beseda se spisovatelem J. Benešem 
                   Jarmark + rozsvěcování vánočního stromu na návsi  (ZŠ, MŠ, OÚ)   
         
Prosinec:  Čertovský den 
                   Vánoce ve škole 
                        
Leden:      Technické muzeum Brno – program Ulička řemesel 
 
Únor:        Barevný týden s písničkou 
                   Maškarní den 
 
Březen:     Školní kolo recitační soutěže 
                   Recitační soutěž tří škol  (Radostice, Prštice a Silůvky) 
                   Turnaj v deskových hrách  (MAS Bobrava) 
                   Beseda se spisovatelkou Michaelou Fišarovou 
                   Odpoledne s Andersenem  (spolupráce s místní knihovnou) 
 
Květen:     Besídka ke Dni matek          
                   Dům přírody v Moravském krasu – program o netopýrech  (ZŠ + MŠ) 
                   Divadelní představení Kocour v botách – Brno                            
 
Červen:     Ptačí centrum – záchranná stanice   (ZŠ + MŠ) 
                   Pohádkový les a pasování  (spolupráce s rodiči, OÚ) 
                   Pobytový program Trosečníci  v Soběšicích – Lipka  (4 dny) 
                   Rozlučka se třeťáky  
                   Výlet do Neslovic a Hlínu – turistika, sportovní aktivity 
                   Atletické závody (ZŠ Prštice, ZŠ Radostice a ZŠ Silůvky) 
                   Rukodělné dílničky  
                   Práce dospělých – návštěva dílen a zařízení s představením práce dospělých 
                               
                     
                             

Ve školním roce jsme uskutečnili v rámci výuky denní a vícedenní projekty: 

- HLOUPEŽNÍCI  – 3.10 – 12.12.2022 – práce s knihou Hloupežníci (M. Kratochvíl) 

– v předmětu M – 2. a 3. ročník  (Strádalová), průřez předměty – Čj, NS, Pč, rozvíjeny 

všechny kompetence, především sociální a personální, řešení problémů, komunikaci 

- JOSEF  LADA  - 23. – 31.3.2023. – Josef Lada – ilustrace, dílo, medailonek, četba, 

vyhledávání informací, práce s internetem – 2. a 3. ročník (Dvořáková a Křížová), 

průřez předměty – Čj, Vv, rozvíjeny všechny kompetence s větším zaměřením na 

digitální, občanské, pracovní a komunikaci 
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- TAJUPLNÁ MÍSTA VE SVĚTĚ  – 6.3. – 28.4.2023 – seznámení s kontinenty, 

zajímavými místy a příběhy, historií, kulturou, vyhledávání a zpracování informací 

z knih a internetu, v předmětu M – 2. a 3. ročník (Strádalová), průřez předměty – ČJ, 

Pč, rozvíjeny všechny kompetence, důraz byl kladen na digitální, pracovní, učení a 

občanské 

- LIDSKÉ  TĚLO – 2.5. – 9.6.2023 – zajímavosti o lidském těle, pozorování, práce 

s mikroskopem, vyhledávání informací v encyklopediích, internetu, v předmětu M, NS 

– 2. a 3. ročník (Strádalová), rozvíjeny všechny kompetence s důrazem na učení, 

sociální a personální, digitální, komunikace. 

 

- Jsme zapojeni do akce Ovoce a mléko do škol. Balíčky ovoce, zeleniny a mléčné 

výrobky v intervalu 1x/14 dní nám vozí společnost V+V Valašské Meziříčí. 

X. Vzdělávání pedagogických pracovníků  

Semináře a školení byly zaměřeny na získání nových zkušeností a zkvalitnění vzdělávacího  a 

výchovného procesu školy. 

Pedagogové se účastnili školení v rámci projektu Jsme jeden tým a Místního akčního plánu 

rozvoje. 

Petra Strádalová – ředitelka školy 

datum semináře, 

kurzu 

název místo konání 

26.8. a 17.11.2022 Klima třídy   ZŠ Prštice 
3.10.22 – 10.1.23 Nová informatika pro pedagogiky ZŠ Modřice 

27.9.2022 První pomoc pro pedagogiky ZŠ Silůvky 
9.11.22 – 10.5.23 ZŠ Labyrint – setkávání pedagogů ZŠ Labyrint Brno 

20.12.2022 Alternativní zdroje financování ve školství VIM Brno 

6.1.2023 Novely právních předpisů ve školství od 1.1.2023 Brno 

13.1.2023 Legislativa v MŠ Hustopeče 

18.1.2023 Seberegulace a stabilizace v krizových situacích PPP Sládkova Brno 

31.1.2023 V každé chvíli vzorem – J. Halda    SAMOPLÁTCE ONLINE 

14.2.2023 Jak komunikovat se zlobivým žákem  SAMOPLÁTCE ONLINE 

14.3.2023 Počítání ve druhé desítce    SAMOPLÁTCE Tvořivá škola - online 

19.4. a 17.5.2023 Vize školy MAP  Šlapanice 
25.4. 2023 Formativní hodnocení webinář 
5.6.2023 Střední článek podpory – představení projektu VIM Brno 

Mgr. Tereza Dvořáková  

datum semináře, 

kurzu 

název místo konání 

26.8. a 17.11.2022 Klima třídy   ZŠ Prštice 
27.9.2022 První pomoc pro pedagogiky ZŠ Silůvky 

2.2.2023 Kočičí zahrada PPP Sládkova Brno 
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Lucie Křížová   

datum semináře, 

kurzu 

název místo konání 

26.8. a 17.11.2022 Klima třídy   ZŠ Prštice 
27.9.2022 První pomoc pro pedagogiky ZŠ Silůvky 

   

Bc. Dominika Dobrovolná  

datum semináře, 

kurzu 

název místo konání 

26.8. a 17.11.2022 Klima třídy   ZŠ Prštice 
27.9.2022 První pomoc pro pedagogiky ZŠ Silůvky 

2.11.2022 Workshop – Deskové hry Nebovidy 

 

XI. Rada školy 

Z důvodu stěhování členky školské rady byli osloveni rodiče na úvodní třídní schůzce 

1.9.2022 o možnosti kandidatury do školské rady pro nové volební období – 9/2022 – 8/2025. 

Z řad zákonných zástupců se přihlásili paní Vladimíra Záděrová a pan Ondřej Elsner. Volby 

se uskutečnily dne 12.9.2022 a s větším počtem hlasů se stal členem školské rady z řad 

zákonných zástupců pan Ondřej Elsner. 

Zástupci za školu a zřizovatele mají platnou kandidaturu ještě jeden rok. 

Složení – z řad zákonných zástupců Ondřej Elsner,  za pedagogy Monika Vorlová a za 

zřizovatele  Radek Neužil. 

Školská rada pracuje podle ustanovených pravidel. Během školního roku se setkala: 

26.1.2023.  Další setkání nebylo v rámci organizačních a provozních důvodů ke konci 

školního roku možno zorganizovat.  Všichni členové se dohodli na společném setkání v srpnu 

2023. 

 

XII. Materiální vybavení školy, opravy 

Materiální vybavení školy i školní zahrady je na dobré úrovni. Díky velmi dobré spolupráci se 

zřizovatelem a sponzory školy mohou žáci pracovat v pěkných podmínkách. Kladně 

hodnotím zájem pana starosty obce Zdeňka Praxe a celého zastupitelstva o dění v základní 

škole a financování oprav a vybavení školy.  
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XIII. Kontroly  

-         průběžná veřejnosprávní kontrola Obce Silůvky –  30.8.2022 – bez závad 

                                                                                        -   31.1.2023 - bez závad 

-         plánovaná kontrola VZP za období 1.3.2020–30.4.2023 – veškerá ustanovení byla  

                                                                                                       dodržena 

 

XIV. Cíle pro další období 

-         realizace projektu v rámci Operačního programu Jana Amose Komenského   (OP JAK) 

-         zajistit společné prostory pro pedagogy, společné sdílení pomůcek, zázemí 

-         zahradní venkovní učebna pro MŠ i ZŠ 

-         úzce spolupracovat s rodiči žáků a zákonných zástupců 

-         pokračovat ve velmi dobré spolupráci se ZŠ Prštice a ZŠ Radostice, s obecní knihovnou  

           v Silůvkách, Skauty Silůvky 

 

Výroční zprávu o činnosti školy vypracovala:   

 

 

Mgr. Petra Strádalová 

ředitelka školy  

V Silůvkách dne: 7.8.2023 

 

Se závěrečnou zprávou byli seznámeni pedagogičtí i provozní zaměstnanci základní školy na 

pedagogické radě dne 28.8.2023 a v souladu se zákonem č. 106/1999 o svobodném přístupu 

k informacím bude sloužit i k nahlédnutí veřejnosti. 

Výroční zpráva byla předána ke schválení Školské radě dne 21.8.2023 

Výroční zpráva byla předána zřizovateli dne 1.9.2023 


